
Київ 

ПОСТАНОВА 

КОНСТИТУЦІЙНОГО СУДУ УКРАЇНИ 

про внесення змін до Положення про редакційну раду 

,,Вісника Конституційного Суду України" 

1 О лютого 2026 року 
№ 3-п/2026 

Конституційний Суд України у складі суддів: 

Петришина Олександра Віталійовича - головуючого, 

Барабаша Юрія Григоровича, 

Водяннікова Олександра Юрійовича, 

Городовенка Віктора Валентиновича, 

Грищук Оксани Вікторівни, 

Кичуна Віктора Івановича, 

Лемака Василя Васильовича, 

Олійник Алли Сергіївни, 

Первомайського Олега Олексійовича, 

Різника Сергія Васильовича, 

Совгирі Ольги Володимирівни, 

Філюка Петра Тодосьовича, 

Юровської Галини Валентинівни, 

заслухав на засіданні інформацію виконувача обов'язків Голови 

Конституційного Суду України, голови редакційної ради "Вісника 

Конституційного Суду України" Петришина О.В. про внесення змш до 

Положення про редакційну раду "Вісника Конституційного Суду України", 

затвердженого Постановою Конституційного Суду України від 13 лютого 

2020 року № 13-п/2020 зі змінами. 

Ураховуючи викладене та керуючись статтями 39 і 47 Закону України "Про 

Конституційний Суд України" 
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Конституційний Суд України 

ух в а ли в: 

унести зміни до Положення про редакційну раду "Вісника Конституційного 

Суду України", затвердженого Постановою Конституційного Суду України від 

13 лютого 2020 року № 13-п/2020 зі змінами, а саме: 

1) пункти 6-8 викласти в такій редакції: 

"6. Пропозиції щодо кандидатів до складу редакційної ради надають члени 

редакційної ради і розглядають на її засіданні. Рішення про включення члена до 

складу редакційної ради ухвалюють більшістю голосів від присутніх на її 

. . 
засщанн1. 

7. Рішення про вихід члена зі складу редакційної ради за ініціативою членів 

редакційної ради ухвалюють більшістю голосів від присутніх на її засіданні. 

8. Голову редакційної ради та його заступника обирають більшістю голосів 

від присутніх на її засіданні"; 

2) після пункту 8 доповнити пунктами 9-11 такого змісту: 

"9. У разі подання членом редакційної ради заяви про вихщ з1 складу 

редакційної ради Конституційний Суд України ухвалює постанову про внесення 

змін до складу редакційної ради. 

1 О. Членство у складі редакційної ради припиняється у разі смерті члена 

редакційної ради. 

11. У разі зміни посади, наукового ступеню 1 вченого звання член 

редакційної ради інформує про це голову редакційної ради ( заявою, листом)". 

У зв'язку з цим пункти 9-15 вважати відповідно пунктами 12-18; 

3) пункти 12, 13 та 16 викласти в такій редакції: 

"12. Склад редакційної ради ( без урахування змш 
. . 

ВlДПОВlДНО ДО 

пунктів 10, 11 Положення), голову редакційної ради та його заступника 

Конституційний Суд України затверджує постановою. 

13. Засідання редакційної ради скликається за шщштивою голови 

редакційної ради. Члени редакційної ради надають пропозиції голові редакційної 
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з 

ради щодо скликання засідання редакційної ради задля вирішення невідкладних 

питань"· 
' 

"16. Зміни до Положення Конституційний Суд України вносить 

постановою". 
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